

今日四版 第4074期

浙新办[2004]53号

中共苍南县委主管
苍南县融媒体中心主办

2024年9月

9

星期一

农历甲辰年
八月初七

新闻热线 投稿邮箱

68881659 cnxwzx@126.com



34°C
25°C

今天到明天多云，局部阴有阵雨或雷雨，部分雨量中到大，东北风5-6级阵风7级。
苍南气象局提供



今日
苍南
数字报



苍南
发布



看苍南
客户端

陈作荣来我县开展民主监督 以环境之“优”聚高质量发展之“力”

本报讯

记者 黄允祺 张平亮

日前，市政协主席陈作荣来苍围绕“建设营商环境最优市”开展市县两级联动民主监督。县委书记张本锋、县政协主席叶信迪等分别参加相关活动。

陈作荣首先来到钱库镇政协委员活动联络站，实地查看站内各功能区域，详细了解联络站运行及相关活动开展情况。陈作荣指出，要切实发挥好委员活动联络站的作用，进一步建好平

台、办好活动，更好激发委员履职主动性、积极性和创造性，提升委员履职责效。

随后，陈作荣先后走访浙江敦豪斯五金工业有限公司、浙江圣吗哪乳业有限公司，了解企业经营生产、科技创新等情况；走访县政务服务大厅，考察助企平台搭建、涉企服务提升等情况；实地察看苍南县江南再生水厂、狮山公园乡村振兴项目建设情况，并召开座谈会听取相关情况汇报。

陈作荣指出，营商环境是城

市的“金名片”。要深入学习贯彻习近平总书记关于优化营商环境的重要论述，持续推进新时代“两个健康”改革、系统构建“温暖营商”制度体系。要坚持以企业需求为导向，让市场主体更加有感，制定精准惠企政策，优化助企服务方式，建立企业问题闭环解决机制，高效解决企业发展中遇到的困难。要坚持以法治建设为保障，让市场环境更加公平，优化涉企执法方式方法，加强涉企法律服务供给，全力护航民营经济和民

营企业发展。要坚持以要素供给为支撑，让市场潜力更加释放，精准高效供地，精准引才育才，持续招大引强，助力建设更具活力的“千年商港·幸福温州”，打造“全省第三极”，谱写中国式现代化温州新篇章。

陈作荣希望苍南县政协进一步树立改革思维、创新理念、争先意识，一体贯彻落实党的二十届三中全会和省市委全会精神，抓贯彻、勇争先，抓创新、塑亮点，抓履职、促发展，为助力建设营商环境最优市贡献智慧力量。

我县将新添一条省道 S219苍南段初设获批

本报讯（交通）9月5日，S219临安至苍南公路灵溪至炎亭段工程初步设计正式获批，标志着该项目向实施迈出关键一步。

该工程起点位于平阳与苍南交界岭头村附近，与规划省道临安至苍南公路平阳段终点相接，经灵溪、藻溪、望里、钱库、金乡、炎亭等6镇，终点与规划崇家岙码头道路相接。路线全长42.16公里，同步建设观美连接线全长约3.81公里，望里连接线全长约1.91公里。项目主线采用《公路工程技术标准》(JTGB01-2014)中的双向四车道一级公路标准，设计速度80km/h(部分路段采用双向六车道一级公路标准兼顾市政道路功能，设计速度60km/h)；望里连接线、观美连接线均采用双向四车道一级公路标准，设计速度60km/h。

该项目为219省道的组成部分，已纳入省、市综合交通运输发展“十四五”规划。项目的建设将进一步提高我县公路服务水平，促进沿线经济提升、人文交流和旅游业的发展，满足浙闽边界日益增长的交通需求，为区域经济可持续发展提供交通保障，助力苍南浙闽省际交通枢纽建设。

“党音”聚民心



为深入学习贯彻党的二十届三中全会精神，我县举行百名宣讲员进百家文化礼堂大宣讲活动。日前，首场宣讲在大渔镇小渔村举行，围绕党的二十届三中全会精神，以创新形式让党的理论走入农村文化礼堂，更好地团结广大党员和群众共同投身于高水平的现代化建设进程中来。（周俏玲）

学习贯彻党的二十届三中全会精神

苍南智慧大棚登上央视 番茄产业“链”起致富之路

本报讯（记者 黄允祺）9月5-6日，央视科教频道CCTV-10《创新进行时》栏目以两集的篇幅播出《智慧大棚换“新”颜》，聚焦苍南番茄产业发展，以生动的案例讲述智慧农业在苍南的科学发展和生动实践。

苍南是中国重要的番茄产地之一，每年4月开始，这里都会迎来番茄的采收旺季。近年来，我县紧紧围绕乡村振兴战略，以“温州农业看苍南”为自

身使命，不断推动智能化、数字化在农业生产、流通营销、行业监管、公共服务和乡村治理等领域的全面应用。该节目采编人员走进苍南番茄种植一线，通过直面对话农户及科研人员，为观众展示苍南番茄种植的创新“文章”。

2023年，中国农业大学团队应邀来到苍南，采用对大棚加高加宽、布置智能管理系统、宽沟窄畦的新型种植理念、使用机械化种养工具等现代化科

技手段，打造出最新的宜机化稻菜轮作试验大棚，全面提升了苍南番茄种植的科技含量，为苍南番茄产业的发展再添强劲动力。第一集节目对此进行了全面展示，令人印象深刻。

从种植到采摘，每一步都不简单。在第二集中，苍南番茄智能检测设备闪亮登场，集番茄展销、分拣、包装、仓储、交易、检测实验等为一体，每日可以完成50吨番茄无损检测的番茄分拣中心在节目中得

到深度介绍，其不仅可以大大提高自动化筛选效率，还能确保每一颗番茄都能达到预设标准。它的出现，正不断引领苍南番茄产业发展，“链”起群众致富之路。

据悉，《创新进行时》是中央广播电视台央视科教频道推出的一档重点栏目。该栏目聚焦国家创新驱动发展、展示创新成果、弘扬创新精神，记录当代中国科技强国的奋斗历程。

可登山越野骑行 242公里“环浙步道”全面翻新

旧房装修以旧换新细则来了

12年养出“本地鲜” 他让阳澄湖大闸蟹“移居”沿浦

3